

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Коммунистическая партия Советского Союза



ПРАВДА

Орган Центрального Комитета
Коммунистической партии Советского Союза

Год издания 44-й
№ 59 (13722)

Вторник, 28 февраля 1956 года

ЦЕНА 20 КОП.

XX съезд КПСС отмечает, что перед лицом сложных и ответственных задач, вставших перед партией и страной после XIX съезда партии, Центральный Комитет оказался на должной высоте, правильно решал назревшие вопросы партийного, государственного и хозяйственного строительства, уверенно и твердо вел страну по ленинскому пути.

(Из резолюции XX съезда Коммунистической партии Советского Союза по отчетному докладу Центрального Комитета КПСС).

Президиум Центрального Комитета КПСС



Н. А. Булганин.

К. Е. Ворошилов.

Л. М. Каганович.

А. И. Кириченко.

Г. М. Маленков.

А. И. Микоян.

В. М. Молотов.



М. Г. Первухин.

М. З. Сабуров.

М. А. Суслов.

Н. С. Хрущев.

Г. К. Жуков.

Л. И. Брежнев.

Н. А. Мухитдинов.

Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

27 февраля 1956 года состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС, избранного XX съездом Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум избрал ПРЕЗИДИУМ ЦК КПСС в следующем составе:

Члены Президиума: т.т. Булганин Н. А., Ворошилов К. Е., Каганович Л. М., Кириченко А. И., Маленков Г. М., Микоян А. И., Молотов В. М., Первухин М. Г., Сабуров М. З., Суслов М. А., Хрущев Н. С.;

Кандидаты в члены Президиума: т.т. Жуков Г. К., Брежнев Л. И., Мухитдинов Н. А., Шепилов Д. Т., Фурцева Е. А., Шверник Н. М.

Пленум избрал СЕКРЕТАРИАТ ЦК КПСС в следующем составе: т.т. Хрущев Н. С.—Первый секретарь ЦК КПСС, Аристов А. Б., Беляев Н. И., Брежнев Л. И., Поспелов П. Н., Суслов М. А., Фурцева Е. А., Шепилов Д. Т.

Пленум избрал председателем КОМИТЕТА ПАРТИЙНОГО КОНТРОЛЯ ПРИ ЦК КПСС т. Шверника Н. М., заместителем председателя Комитета Партийного Контроля—т. Комарова П. Т.

В Центральной Ревизионной Комиссии Коммунистической партии Советского Союза

27 февраля 1956 года состоялось заседание Центральной Ревизионной Комиссии Коммунистической партии Советского Союза.

Центральная Ревизионная Комиссия избрала председателем Комиссии т. Москатова П. Г.



Д. Т. Шепилов.

Е. А. Фурцева.

Н. М. Шверник.

ТЕЛЕГРАММА
Его Высочеству Мухаммеду Дауду
Премьер-Министру Афганистана

КАБУЛ

Советское Правительство искренне желает, чтобы дружба и добрососедские отношения между народами Советского Союза и народами Афганистана росли и крепли в интересах обеих стран и укрепления всеобщего дела мира.

Сердечно желаю Вам счастья и здоровья, а также процветания нашему дружественному соседу Афганистану.

Н. БУЛГАНИН

Председатель Совета Министров СССР

Исторические решения XX съезда КПСС будут претворены в жизнь!

По всей нашей необъятной стране — от далекого Сахалина до берегов Балтики, от южных границ до Заполярья — в обстановке большого политического и трудового подъема проходят митинги, собрания, беседы, посвященные окончанию работы XX съезда Коммунистической партии Советского Союза. Труженики городов и сел выражают свое горячее одобрение исторических решений, принятых съездом, демонстрируя свое тесное единение вокруг родной партии ее ленинского Центрального Комитета.

На митингах, проходящих на предприятиях и в учреждениях Москвы, Ленинграда, Киева, Минска, Баку, Ташкента, Вильнюса, Кипинаса, Горького, Иркутска, Запорожья, Тулы и других городов, в селах Алтая, в целинных совхозах Казахстана, труженицы заявляют, что решения XX съезда КПСС являются воплощением ленинского курса на построение коммунизма в нашей стране, на упрочение дружбы народов, на укрепление международного социалистического лагеря.

Повсюду с новой силой развертывается социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1956 года — первого года шестой пятилетки.

В ярком демонстрации любви и преданности партии рабочих Урала вылился общегородской митинг в Челябинске, в котором приняли участие десятки тысяч человек. Выступавшие на митинге подчеркивали, что решения XX съезда партии вдохновляют миллионы людей

во всех странах на борьбу за прочный мир между всеми народами, обеспечивают дальнейший рост могущества нашей миролюбивой страны, повышение благосостояния советских людей. Участники митинга призывают обращение ко всем трующимся Южного Урала с привычным усилить соревнование за успешное выполнение заданий шестой пятилетки.

Многолюдный митинг состоялся в столице Литвы — Вильнюсе, на заводе электросчетчиков. Рабочие и работницы выразили свою сердечную признательность ленинской партии за отеческую заботу о благе и счастье советских людей. Машиностроители крупнейшего предприятия Еревана — «Армалектрозвод» заявили, что они, как и все советские люди, гордятся колективной мудростью испытанного руководителя партии — Центрального Комитета КПСС.

Митинги прошли во многих колхозах Алтайского края. Труженики села Стрелецкого, Облинского района, Курской области говорили на своем митинге о том, что в решениях XX съезда партии выражены луны и стремления всех советских людей, что колхозники не поклоняются счастью, чтобы претворить в жизнь все предначертанные партии.

Подробные сообщения о митингах и собраниях тружеников, посвященных окончанию работы XX съезда КПСС, публикуются на второй странице сегодняшнего номера «Правды».

ПОД РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ЕЕ ЛЕНИНСКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА—К НОВЫМ ПОБЕДАМ КОММУНИЗМА!

Все народы СССР единодушно одобряют решения XX съезда КПСС

Наша гордость, наша надежда

ЛЕНИНГРАД, 27. (Корр. «Правды»). В обстановке всеобщего воодушевления проходят на предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях Ленинграда многоголосые митинги, посвященные итогам работы XX съезда КПСС. Сегодня рабочие, инженеры, техники завода «Электросила» собирались на митинг в цехе турбогенераторов.

Слово предоставляется только что вернувшемуся из Москвы делегату съезда, заместителю главного конструктора завода А. Еремееву, который рассказал о работе съезда, о принятых им исторических решениях.

Выступает старейший производственник, отдавший родному предприятию 50 лет жизни, обмотчик Александр Назарович Мызников. Он говорит:

— Мне, старому электросиловцу, хочется сказать: сердечно спасибо нашей родной партии, которая проявляет такую неустанный заботу о народе, о его благе и счастье. В решениях съезда намечена четкая и ясная программа нашего движения вперед, к коммунизму. Мы увидим и устроим свою энергию в тем, чтобы выполнить предначертания партии и дать столько совершенных машин, сколько потребует Родина!

Взволнованную речь произнес слесарь-сборщик В. Горюхин.

— Великий дни переживает сейчас наш народ, — сказал он. — Каждое слово, каждая строка принятых на XX съезде партии

Выражение воли народа

КИЕВ, 27. (Корр. «Правды»). Трудящиеся Украины с огромным воодушевлением встретили исторические решения XX съезда КПСС. В городах и селах республики в обстановке большого патриотического праздника проходят многоголосые митинги.

На Киевском судоремонтном заводе только что слущан на воде один из самых крупных на Днепре пароходов. Ремонт судна закончен досрочно. Неподалеку от элингров, в помещении механического цеха, начинается митинг. Слово предоставляется ветерану производства Григорию Гайдуку.

— В решениях XX съезда КПСС, — говорит он, — находят свое яркое выражение традиции, неразрывные связи партии с народом, мудрость ее коллегиального руководства, всепобеждающая сила марксистско-ленинского учения. Мы заверяем родную Коммунистическую партию, что не пожалеем сил для выполнения грандиозных планов шестой пятилетки.

В единодушно принятой резолюции кол-

лектив завода горячо одобряет решения XX съезда партии и принимает обязательство досрочно выполнить годовой план, на 11 процентов повысив производительность труда, освоить выпуск новых видов продукции.

На Киевском судоремонтном заводе только что слущан на воде один из самых крупных на Днепре пароходов. Ремонт судна закончен досрочно. Неподалеку от элингров, в помещении механического цеха, начинается митинг. Слово предоставляется ветерану производства Григорию Гайдуку.

Сегодня во многих колхозах Киевской, Хмельницкой и других областях состоялись митинги, проходящие беседы, посвященные окончанию работы ХХ съезда КПСС. Трудящиеся села единодушно одобряют решения XX съезда партии и заявляют о том, что добьются в 1956 году — первом году шестой пятилетки — подъема урожайности твердышной мощной Кремль в сверкающие звезды встаёт. Как дружбы всех людей надежнейший оплот,

нашего производства.

В резолюции XX съезда Коммунистической партии Советского Союза по отчетному докладу ЦК КПСС говорится:

«Съезд подчеркивает, что успешная деятельность ЦК КПСС основывалась на творческом применении марксистско-ленинского учения, стройнейшим соблюдении ленинских принципов коллегиального руководства и внутрипартийной демократии, неуклонном выполнении ленинских указаний о неразрывной связи нашей партии с народом. Все эти годы партия высокое держала великое знамя бессмертного Ленина».

Неразрывную связь Коммунистической партии с народом с новой силой демонстрирует горячее и единодушное одобрение всеми советскими людьми — рабочими, колхозниками, интеллигентами, всеми народами нашей многонациональной социалистической Родины — решений XX съезда КПСС.

На предприятиях, в колхозах, МТС и сельхозхозяйствах, на стройках и железнодорожном транспорте, в научных институтах и советских учреждениях, — поисходу в эти дни проходят митинги и собрания, беседы и коллективные читки материалов XX съезда. Обсуждение этих материалов превратилось в могучую демонстрацию сплоченности нашего народа вокруг партии, вокруг ее испытанного коллегиального руководителя — Центрального Комитета КПСС.

Никакие публикации о сообщениях корреспондентов «Правды» со всех концов нашей страны.

Юстас ПАЛЕЦКИС

КРЕМЛЬ

Великий съезд призвал
на подвиги труда
и светлый путь открыть
в грядущие годы.
С высот Кремля видны
в сиянье новой жизни
Грядущий века
под солнцем коммунизма!
Светлей, чем Кремль, нигде
другого места нет —
Здесь всех людских надежд
сияет яркий свет.
Вознесся выше Кремль,
чем горы-исполнены, —
Здесь ясной мудрости
и разума вершины.
Твердыней мощной Кремль
в сверкающие звезды встаёт.
Как дружбы всех людей
надежнейший оплот,

И громче, чем в Кремле,
куранты нет на свете —
Они смыны
везде, на нашей всей планете,
Ко всем трудающимся
их чистый звон несется,
И сердце Партии
бессмертное здесь бьется!
Великой правды свет
зажжен для всех в Кремле,
Указан Ленинским
путь к счастью всей земле.
И знамя над Кремлем —
свет мира и свободы,
Чтоб в дружбе жили все
свободные народы!

Перевод с литовского
М. ЗЕНИКЕВИЧ

ОТВЕТ ДЕЛАМИ

Боевое, приподнятое настроение на московском заводе «Серп и молот». На заводе митинг, посвященный окончанию XX съезда КПСС. Горели прожекторы. Голубой, искрящийся их свет несколько отличался от привычных тонов кианита стекла и раскаленных болванок. Люди были в рабочих одеждах, но это было празднично. Выступали представители различных поколений металлургов, которых стальвары, вальцовщики, литечники, формовщики вспомнили не только сказать о своем мнении, но и дать обязательства перед партией, перед страной.

Отсюда, от мартеновских печей, от прокатных станов идет металл, который превращается машиностроителями в станки, машины, двигатели.

Молодой стальвар А. Искаков благодарила партию за великую работу о молодежи и обещала от имени всех своих товарищей с честью выполнить задание Родины.

Представитель инженерно-технической интеллигентии М. Стариков говорил о тех задачах, которые стоят перед заводом, по производству экономических профилей. Проглатил по окончании непрерывной разливки стали, комплексной автоматизации производственных процессов, расширению применения кислорода в мартеновском производстве.

Наших рабочих «Серпа и молота» послали открытое письмо министру черной металлургии СССР. Оно было опубликовано в заводской многотиражке «Мартеновка».

Рабочие поставили перед руководителями министерства серьезные требования. Накануне ХХ съезда КПСС было произведено сверх плана 653 тонны стали и 344 тонны проката. Рабочие и инженеры принимали все меры, чтобы использовать резервы, показать образцы работы. Были они для больших обязательств, выполнение которых было делом чести. Мы видели плакаты на стенах в цехах: «Если каждая печь даст плавку на пять минут раньше графика, мы выполним свои обязательства

Дадим Родине больше нефти

БАКУ, 27. (Корр. «Правды»). В старейшем нефтяном Ленинском районе состоялись митинги.

Выступая на митинге работников пяточного промысла, начальник передового участка Т. Мамед Риза сказал:

— С огромным вниманием следили рабочие-нефтяники, техники и инженеры за работой ХХ съезда партии. Ведь все вопросы, которые обсуждались на съезде, кропотливо касались каждого советского человека, его труда, быта. Решения, принятые ХХ съездом КПСС, полностью отвечают интересам нашего народа, поэтому советские люди и встретили эти решения с огромным патриотическим подъемом.

Старейший нефтяник т. Х. Магерамов заявил, что в ответ на работу партии о дальнейшем повышении материального благосостояния советского народа в шестой пятилетке, на решение о переходе к 7-часовому рабочему дню бакинцы ответят новыми трудовыми достижениями.

Горячо, от всего сердца, одобряют колхоз-

Торжество идей марксизма-ленинизма

МИНСК, 27. (Корр. «Правды»). После окончания дневной смены тысячи рабочих, инженерно-технических работников и служащих Минского автомобильного завода собрались в просторном корпусе инструментального цеха.

С большим вниманием заводской коллегией слушают выступление секретаря партийного комитета т. Глазкова, который в качестве гостя присутствовал на ХХ съезде КПСС. Он рассказывает о работе съезда, прошедшего под знаком несокрушимого единства рядов Коммунистической партии, под знаком верности всепобеждающим идеям марксизма-ленинизма.

На трибуну поднимается Фрезеровщик цеха шасси т. Соколов.

— Мы все внимательно следили за ходом работы ХХ съезда партии, — заявляет он. — В отчетном докладе ЦК КПСС, сделанном товарищем Грушевским, в докладе товарища Булганина о Директивах по шестой пятилетке, в решениях съезда подведены славные итоги деятельности нашей партии и народа, намечены новые перспективы движения вперед, к коммунизму. Мы все, как один, одобляем венчанию и внутреннюю политику партии. Огромное значение

для партии и страны имело то обстоятельство, что в работе ЦК и его Президиума было восстановлено коллегиальное руководство. ХХ съезд партии продемонстрировал как никогда выросшее единство партии и народа. Партия и ее ЦК неразрывно связана с рабочим классом, колхозным крестьянством и интеллигентией страны. Именно поэтому партия так правильна выражает интересы народа, проявляет неустанный интерес к образованию и культуре.

Слово получает штамповщик рессорно-кузнецкого цеха т. Короткевич.

— Когда читаешь доклады товарищей Хрущева и Булганина, выступления делегатов, решения съезда, — говорит он, — гордость охватывает за наше Родину, за наш народ. В шестой пятилетке значительный шаг вперед сделает в народное хозяйство нашей Белоруссии. Все это вселило в нас новые силы, вдохновляет на творческий труд.

Автозаводы пришли резолюцию, в которой горячо одобряют решения ХХ съезда партии и обещают приложить все силы, чтобы досрочно выполнить задание шестой пятилетки.

Новый трудовой подъем

ТБИЛИСИ, 27. (Корр. «Правды»). Но-ло дальнейшего технического прогресса социалистической промышленности. В течение нынешнего года мы намечаем освоить до 30 моделей специальных станков — почти вдвое больше, чем было освоено в истекшем году.

С неслыханным вниманием следили за работой ХХ съезда партии рабочие и работницы Горийского хлопчатобумажного комбината. В дни работы съезда текстильщики дали стране сверх задания тысячи метров ткани.

...Тбилисский станкостроительный завод. Коллектив этого крупнейшего предприятия республики в дни работы съезда трудился с большим энтузиазмом. Замечательного успеха добился механический цех. В день окончания работы съезда цех завершил выполнение февральского задания.

Ознакомившись с решениями ХХ съезда КПСС, строительцы первого цеха т. Читайшин заявил:

— Я горячо, от всего сердца одобряю внешнюю и внутреннюю политику нашей родной Коммунистической партии и Советского правительства. Шестая пятилетка явится новым крутым шагом на пути нашей страны к коммунизму. Нашему коллективу предстоит внести свой вклад в дни истекшего года.

Крепнут наши силы

КИШИНЕВ, 27. (Корр. «Правды»). В монументальном демонстрации сплоченности народа вокруг партии вышли митинги и собрания, которые проходят сейчас в городах и селах Молдавии.

— Вся деятельность родной Коммунистической партии, — сказала прядильщица т. Самадалашвили, — это воочию видно, что такое шестая пятилетка и что она даст нашей стране, нашему народу. В Директивах съезда предусмотрено ввести действие вторую очередь нашего комбината. А что это значит? Это значит, что мы будем давать стране на 20 миллионов метров ткани в год, как сейчас, а более 50 миллионов метров! Наш долг — изо дня в день умножать свой трудовой вклад в решение поставленной Коммунистической партией задачи — донести и перенести наиболее развитые капиталистические страны по производству продукции на душу населения.

— Крепнут наши силы

ФРУНЗЕ, 27. (Корр. «Правды»). Среди спесных гор Центрального Тянь-Шаня, на самой границе с братским Кыргызстаном, расположенный Ат-Башинский район, Киргизской ССР.

Чтобы попасть в Ат-Баш, надо преодолеть несколько горных перевалов и скалистых ущелий. Но связи с высокогорными районами поддерживается регулярно. Ежедневно туда доставляется почта на самолетах и автомашинами. Тысячи животноводов, зижущихся с колхозным скотом в алтайских ущелиях, получают газеты и журналы, слушают радиопередачи из Москвы.

С огромным вниманием следили ат-башинские колхозники за работой ХХ съезда партии.

Корреспондент «Правды» связался по телефону с секретарем Ат-Башинского райкома партии т. Токирабашевым. В эти дни, сообщил т. Токирабашев, с особой силой пронеслась горячая любовь киргизского народа к родной Коммунистической партии, его беззаветная поддержка мудрой политики коллегиального руководителя партии — ленинского Центрального Комитета КПСС.

Горячо, от всего сердца, одобряют колхоз-

ники резолюцию съезда по отчетному докладу ЦК КПСС, Директивы по шестому пятилетнему плану. В этих документах, говорят они, намечены верные пути дальнейшего расширения экономики и культуры Советского Союза, упрочения добра в мире.

Животноводы района отвечают на заботу партии о советских людях самоотверженным трудом на благо Родины. Вера в колхоз «Ингризинчи» состоялась митинг, посвященный окончанию работы ХХ съезда партии.

Выступавшие на митинге колхозники говорили о своих новых обязательствах по увеличению производительности животноводства. Чабан Манас Бакиев said в прошлом году государству 500 баранов с изюгом из своей отары. Средний вес каждого барана составлял 70 килограммов. Чабан взял обязательство в 1956 году откорить 600 баранов, добиться среднего веса каждого не менее 75 килограммов.

В колхозы и из отгонных пастбищ выехали представители райкома партии. Повсюду с огромным политическим подъемом проходят общие собрания колхозников.



НА МИТИНГАХ И СОБРАНИЯХ, ПОСВЯЩЕННЫХ ИТОГАМ ХХ СЪЕЗДА КПСС. На снимках: 1. Митинг на Московском заводе малолитражных автомобилей. Выступает делегат ХХ съезда КПСС, слесарь прессового цеха Г. Д. Курукина. 2. На митинге рабочих и служащих Ленинградского металлического завода. Выступает токарь-расточник гидротурбинного цеха В. Я. Гавриш. 3. Мит